



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

О ходе изучения и выполнения решений V пленума ЦК ВЛКСМ

Постановление III пленума Чувашского обкома ВЛКСМ

Чувашская комсомольская организация единодушно, с полным удовлетворением и одобрением встретила решения V пленума ЦК ВЛКСМ, мобилизующие комсомольские организации на большинство недревянные ошибки, допущенные при исключении комсомольцев из рядов ВЛКСМ...

Наряду с этим было немало случаев, когда газета проводила чуждую большевизму практику смещения друзей и врагов, огульно охвачивая комсомольцев. Несмотря на проведение ряда практических мероприятий ОК ВЛКСМ и районными комитетами ВЛКСМ, изучение и обсуждение решений пленума на собраниях первичных комсомольских организаций, районных городских актив-х, исправление допущенных ошибок проходит все же медленно...

Инструктор райкома партии-выдвиженец о своей работе

До выдвижения инструктором Цивильского райкома ВКП(б) я работала заведующим больше-тугаевской избой-читальней. Любиза эту работу и прилагала все усилия к тому, чтобы больше-тугаевскую избю-читальню сделать передовой в районе. Организовала различные кружки, проводила беседы с колхозниками, единоличниками. В период избирательной кампании по выборам в Верховный Совет СССР, будучи членом Чебоксарской окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Союза, я работала еще активнее...

Ф. Евдокимова, Инструктор Цивильского райкома ВКП(б)

Товарищ Сталин неоднократно указывал комсомольским организациям и их руководителям на необходимость четкого, внимательного отношения к членам ВЛКСМ, на необходимость индивидуального подхода к каждому комсомольцу, особенно при решении вопросов об исключении комсомольцев из рядов ВЛКСМ.

Пленум ЦК ВЛКСМ обратил внимание комсомольских организаций национальных республик и областей на отставание организационно-политической работы комсомола от роста молодежи, которая состоит, прежде всего, в недостаточной идейно-воспитательной работе комсомольских организаций. Пленум указал, что «Центральные комитеты Азербайджана, Узбекистана и Казахстана допускают серьезнейшую ошибку в своей работе, когда не знакомят молодежь с прошлой дореволюционной жизнью трудящихся, недостаточно ознакомляют ее с героической борьбой рабочего класса под руководством партии Ленина — Сталина за освобождение ранее угнетенных народов от национального гнета и порабощения».

Коммунисты критикуют работу райкома

19 апреля чебоксарский райком ВКП(б) отчитывалась перед коммунистами первичной организации при райкоме. Выступившие в прениях по отчету поддержали жесткую критику работу чебоксарского райкома ВКП(б). Их выступления сводились к следующему: Руководство райкома во время прошлых выборов не обеспечило избрание в партийные органы достойных коммунистов. В состав райкома попали люди, систематически нарушающие партийную дисциплину, разложившиеся и запугавшиеся в бытовых связях с классово-враждебными людьми.

Малютин

Выборы партийных органов в Алатырском районе

14—15 апреля состоялся пленум алатырского РК ВКП(б). На пленуме участвовали секретари парткомов и партгоркомов. О выборах партийных органов сделал доклад второй секретарь РК ВКП(б) тов. Крылов. В прениях выступило 15 человек, они подвергли деловой критике работу райкома ВКП(б) и первичных парторганизаций. Вторым вопросом в повестке дня пленума стоял вопрос о приеме в члены 1 и в кандидаты ВКП(б). Третьим вопросом пленум обсудил отчет райкома ВКП(б) и утвердил план и сроки отчетов и выборов по алатырской партийной организации.

15 апреля проведены отчеты о работе РК ВКП(б) в первичных парторганизациях при 14 дистанциях пути в транспортном учебном комбинате. Собрания прошли при стопроцентной явке коммунистов. С большим вниманием был заслушан отчетный доклад РК ВКП(б). Однако оба собрания начались с озабоченным на 30 минут, по причине несвоевременной явки докладчиков. Были отдельные недостатки со стороны первичных парторганизаций, как, например, плохая подготовка помощника, отсутствие листов, плакатов, не были выпущены специальные номера стенгазет, посвященных отчетно-выборным собраниям. Выступающие в прениях коммунисты критиковали работу райкома, в частности, отмечали слабое руководство пропагандистами, указывая на недостаточную помощь коммунистам-выдвиженцам. Они указали на малое количество коммунистов на селе и на то, что райком медленно реагировал на исправление допущенных ошибок при исключениях коммунистов.

Пленум отмечает слабую работу комсомольских организаций среди женской молодежи и девушек. Чрезвычайно мало девушек на руководящей комсомольской работе — в числе 25 секретарей райкомов ВЛКСМ и одного горкома только 2 девушки. В областной организации ВЛКСМ слабо организована работа по вовлечению передовой советской молодежи в комсомол. Это является наиболее ярким примером, указывающим на отставание организационно-политической работы от роста молодежи.

Пленум ОК ВЛКСМ ПОСТАНОВЛЯЕТ: 1. Обязать все райкомы и чебоксарский горком ВЛКСМ широко разъяснить решения V пленума ЦК ВЛКСМ, доводя их до сознания каждого комсомольца. 2. Ликвидировать без остатка существующую практику бездумного, формального подхода к судье отдельных комсомольцев при рассмотрении вопросов об их исключении или восстановлении в комсомол. Решительно покончить с массовыми огульными исключениями из рядов ВЛКСМ.

АГИТАЦИОННАЯ РАБОТА НА ЗАВОДЕ «БОЛЬШЕВИК»

На шумерлинском экстрактовом заводе «Большевик» работают 29 кружков по изучению положений о выборах в Верховные Советы РСФСР и Чувашской АССР. Эти кружки охватывают около 700 человек.

Партком завода регулярно проводит семинары руководителей кружков и совещания агитаторов для обмена опытом работы. Иваницкий.

Что происходит в Голландии

(Письмо из Амстердама)

Как Германия, так и Англия уделяют большое внимание Голландии и политике ее правительства. Голландия имеет очень большое значение для германского фашизма. С точки зрения осуществления стратегических планов реванша в отношении Франции, территория Голландии, как и территория Бельгии, считается в некоторых германских военных кругах наиболее удобной для прохода германских войск во Францию. С другой стороны, если бы германскому фашизму удалось подчинить своему влиянию Голландию, то ее территория могла бы явиться очень важной опорной базой для угрозы по отношению к Англии. Появление германских войск и германских морских баз на территории Голландии было бы равносильно, как говорят об этом специалисты, «шпатель-лету, представленному Германией к горлу Англии».

посланник в Риме вручил свои верительные грамоты в Риме, адресованные «королю Италии и императору Абиссинии». Во-вторых, в связи с недавним захватом Австрии германским фашизмом голландское правительство отдало распоряжение, согласно которому доступ в Голландию разрешен только тем австрийским и немецким эмигрантам, которые «в состоянии доказать, что они могут беспрепятственно возвратиться к себе на родину». Совершенно очевидно, что это распоряжение направлено прежде всего против антифашистских немецких и австрийских политических эмигрантов, ибо, само собой разумеется, что они никак образом не в состоянии доказать, что они могут «свободно возвратиться к себе на родину». В то же время многочисленные германские шпионы и агенты гестапо (германской тайной полиции) беспрепятственно едут в Голландию и возвращаются оттуда. В-третьих, голландское правительство целиком и полностью подражает английскому правительству во всем, что касается испанских дел. Правительственная пресса ведет кампанию против коммунистической партии, которая выдвинула предложение о предоставлении законодательные полномочия республиканской Испании права закупать оружие на общих основаниях. Одно время в этой кампании участвовала и социал-демократическая пресса. Только в самое последнее время под напором снизу социал-демократическая партия Голландии несколько изменила свою позицию в этом вопросе. Можно сказать с полным правом, что голландское правительство целиком

и полностью следует по стопам Чемберлена и английской реакции. Экономическое положение Голландии в связи с надвигающимся мировым экономическим кризисом все более ухудшается. Голландский экспорт наталкивается на мировой рынок на жесточайшую конкуренцию других стран. Количество безработных в стране почти настолько не изменилось по сравнению с количеством безработных во время наибольшего обострения мирового экономического кризиса в 1932 году. В настоящее время в стране насчитывается, примерно, 500 тыс. безработных, что составляет одну треть всего рабочего класса Голландии. В этих условиях голландская демократическая печать, а также различные партии не занимают достаточно твердой позиции по отношению к правительству и его политике. Их позиция некоторые наблюдатели характеризуют как политику «без руля и без весел». Наиболее реакционные газеты прямо высказываются, например, против правительства народного фронта во Франции, а также против республиканской Испании («Нейе роттердамск курант»). Такая газета, как «Телеграф», явно проводит линию защиты фашистских агрессоров и призывает голландское правительство к сближению с «Третьей империей». В соответствии с политикой Чемберлена газета ратует за образование блока западно-европейских государств, включая Германию и фашистскую Италию. Социал-демократическая партия выступает против образования единого народного фронта в Голландии, против коммунистической партии Голландии по вопросам войны в

ВАН-РУБЕНС.



